

市领导督查文明创建工作

重点难点集中攻坚 督促抓好整改落实

本报讯(记者 缪星象)12月18日,市委常委、宣传部长管秀云与市创建办(文明办)、市场监管局、城管执法局、住建局、文广新局、商务局、公安消防局、安阳街道、玉海街道、江南新区相关负责人督查我市全国文明城市(卫生)城市创建工作。

督查组先后来到市区中梁玉海首府在建工地、动车站、虹桥路、公园路等处,实地查看了我市重点场所、餐饮店、商场、社区单位的创建情况。督查过程中发现创建工作总体落实比较到位,但也发现了部分问题,并在现场联系相关部门立即整改。

在位于文庄路的中梁玉海首府在建工地附近,督查组发现工地路旁有多处违章搭建,道路上有大量的尘土,人行道上堆放着不少建筑垃圾。督查组要求相关人员尽早拆除违建,并对道路进行清理、冲洗。

动车站是城市的窗口,当日下午,督查组来到此地督查,看

到站前有多位交通劝导员劝导车辆,站内乘客排队出入,秩序井然。不过,督查组发现站内缺乏禁烟督导员,个别候车乘客仍有吸烟现象,同时公益广告数量不足。督查组要求动车站内要做好文明标语、公益广告设置,同时要积极主动动员车站工作人员参与文明引导。

随后,督查组来到玉海街道,在虹桥北路炳康饭店等多处餐饮企业内查看文明创建情况,发现普遍都已经落实文明用餐提示、禁止吸烟标志等,同时消防器材也配置到位。在港瑞新玉海购物中心内,相关负责人向督查组介绍了市图书馆在港瑞新玉海设立的分馆,共有图书5000余册,获

得督查人员的肯定,不过督查组仍发现该购物中心门前广场内存在占道经营的问题,要求相关负责人立即整改。

当天,督查组还前往虹桥南路新族广场、东门菜市场及周边背街小巷、安阳街道康佳社区文化服务中心进行督查,对督查中发现的问题一一进行指导,并督促抓好整改落实。

管秀云指出,各责任单位要根据各自工作职责,不断完善工作措施,对部分重难点问题要集中攻坚。要始终把创建全国文明城市作为一项长期任务,健全完善监督机制、检查机制、考核机制和评比机制,促进各项工作任务落到实处。

文明与你同行,创建从我做起 走进锦湖桃源社区 村前屋后学创建 男女老少唱文明



本报讯(记者 缪星象文/图)12月18日晚,市文明办联合FM91瑞安电台共同举办的“文明与你同行,创建从我做起”广播进社区系列直播活动,第二场走进锦湖街道桃源社区。活动受到社区居民,尤其是当地村民的热烈欢迎,观众在现场除了欣赏到精彩的节目之外,还踊跃参与文明创建知识问答,热情互动。

此次广播进社区活动在桃源社区文化礼堂广场上举行,舞台前挤满了500多位居民,更多人站着看演出,拿起手机录像。一曲《欢乐腰鼓》给整场节目带来欢乐祥和的氛围,女声独唱《玛依拉变奏曲》、儿歌《满家格格美如花》让居民感受到浓浓的乡土气息,而由锦湖街道居民自编自演的三句半《美丽锦湖》,则用幽默生动的语言介绍了桃源社区在文明创建中取得的成果,令人百听不厌。

晚会中间还穿插了文明常识、创建成果的互动问答,现场观众争先恐后举手抢答,“谁能告诉我,中国梦的奋斗目标是什么?”“实现中华民族伟大复兴!”主持人话音刚落,台下的蒋一诺同学

就马上抢答了,她今年12岁,是红旗实验小学六年级学生,当晚和同学一起过来看节目,没想到自己也能参与到节目中来。她说文明创建的知识是语文老师教给她的,“我们在学校里都有学习,这一点都难不倒我。”

今年63岁的花园新村居民王慧娟则在现场学到了很多文明创建的知识,她说平时不怎么出门,这样的节目来到家门口,她非常高兴,“听主持人讲了那么多,我们也该做点事,为瑞安的创建出把力”。在现场热烈的气氛中,不少市民加深了对文明创建工作与自身关系的认识和理解。

通过群众喜闻乐见的文艺演出形式,引导广大群众积极参与文明创建,形成全民同创、上下互动的良好创建氛围,这是广播进社区系列活动的目的和成效。当前,我市正值创建全国文明城市(卫生)城市关键时期,市创建办(文明办)相关负责人表示,希望通过这样的活动,让更多群众投身到创建的过程中,有了群众的关注、参与和监督,可以使文明创建有更好的群众基础,把工作做得更好。



两天整治 40 余辆人力三轮车



连日来,市交警大队非机动车管理所每天组织多名警力,在安阳和玉海辖区开展人力三轮车车容车貌整治工作,确保我市文明城市创建顺利通过验收。

据了解,针对我市人力三轮车比较陈旧,且个别骑行人员随意在车身上张贴小广告和放置杂物的现象,非机动车管理所专门组织工作人员在市区主要道路、学校、菜市场、车站等处,检查发现一辆纠正一辆,经过两天的整治,共纠正40余辆人力三轮车,大大地改善了三轮车整体形象。

(记者 欧苗苗)

瑞安日报大楼部分办公用房出租

瑞安日报大楼坐落安阳新区安福路30号,市政府大院东侧。现有部分办公用房出租,面积从30至500平方米均有,精装修,适合行政、企事业单位办公,有食堂可搭伙,提供免费公共会议室和卫生间。如系互联网及电商创业公司入驻,可提供多种资源共享合作,具体事宜面谈。

联系电话:0577-65833066 胡老师

“讲文明 树新风”公益广告

聚全民之智 举全市之力 全力争创全国文明城市

- 文明礼貌
- 遵守秩序
- 助人为乐
- 保护环境
- 团结友爱
- 热心公益



中共瑞安市委宣传部分
瑞安市委文明办 宣
瑞安日报社